

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
СЕКЦІЯ КОМП'ЮТЕРИЗОВАНИХ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ

**ПРОТОКОЛ № 3**

засідання Експертної ради роботодавців зі спеціальності  
151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

20.04.2020р.

м. Суми

**ПРИСУТНІ:** Гузик І.М., Землянко В.Г., Шульга К.В., Владимиров В.І., Кулінченко Г.В., Черв'яков В.Д., Журба В.О., Дрозденко О.О.

Головуючий на засіданні: Землянко В.Г.

Секретар: Владимиров В.І.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Обговорення робочих програм навчальних дисциплін підготовки бакалавра і магістра зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» на 2020 рік прийому.

**1 . СЛУХАЛИ:** Голову експертної ради роботодавців Землянко В.Г. про робочі програми дисциплін навчального плану підготовки студентів зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» на 2020 рік прийому.

Члени експертної ради проаналізували робочі програми навчальних дисциплін, зміст навчального матеріалу по кожній дисципліні навчальних планів підготовки магістра і бакалавра зі спеціальності, критерії оцінювання результатів навчання, матеріально-технічне забезпечення лабораторних занять навчальних дисциплін. Оцінили відповідність наповнення навчальних дисциплін сучасним вимогам в галузі комп'ютеризованих систем управління.

Землянко В.Г. звернув увагу на розширення матеріальної бази кафедри і у зв'язку з цим запропонував оновити лабораторний практикум з дисципліни «**Експлуатація мікропроцесорних систем**», а саме збільшити кількість лабораторних робіт з застосуванням промислового обладнання.

Шульга К.В. запропонував рекомендувати робочі програми навчальних дисциплін освітніх програм «Комп'ютеризовані системи управління та робототехніка» до затвердження робочими проектними групами з оновленням лабораторного практикуму дисципліни «**Експлуатація мікропроцесорних систем**» навчального плану магістра.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Рекомендувати викладачу навчальної дисципліни «**Експлуатація мікропроцесорних систем**», (другого, магістерського рівня) Соколову С.В. внести зміни в робочу програму з врахуванням пропозиції щодо оновлення змісту лабораторного практикуму.

2. Рекомендувати робочим проектним групам зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» затвердити робочі програми навчальних дисциплін 2022 року прийому зі змінами в дисципліні «**Експлуатація мікропроцесорних систем**».

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» – одноголосно.

Голова засідання



В.Г. Землянко

Секретар засідання



В.І. Владимиров